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Харківського національного автомобільно-дорожнього університету  

 

 

Зміст освітньо-професійної програми (ОПП) у повній мірі відповідає 

сучасним вимогам до підготовки фахівців в сфері транспортних технологій. 

Структура ОПП має логічний розподіл на необхідні модулі, містить обсяг занять, 

необхідний для здобуття необхідних практичних навичок та компетентностей, 

розподіл часу підготовки здобувачів забезпечує умови їх практичної адаптації до 

виробничої діяльності. Перелік компетентностей випускника, нормативний зміст 

дисциплін підготовки, форми атестації здобувачів, вимоги до наявності системи 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти представлено у відповідності до 

багаторічних традицій та досвіду підготовки, що підтверджується легкою 

адаптацією випускників до виробничої діяльності. 

Рецензована ОПП спрямована на проблемно-орієнтоване навчання 

здобувачів, саморозвиток, використання інформаційних ресурсів навчання, 

набуття навичок через проведення практик і виконання науково-практичних 

досліджень у сфері організації транспортних процесів та вносить вклад у 

підвищення кадрового потенціалу галузі. 

Представлені програмні компетентності та результати навчання в поєднанні 

зі змістом ОПП забезпечують її унікальність. Представлені фахові компетентності 

є обґрунтованими та логічними, вони носять науково-практичний характер і 

дозволяють забезпечити високий рівень адаптації до професійної діяльності 

майбутніх магістрів. 

Мета ОПП, що спрямована на забезпечення фундаментальної теоретичної та 

практичної підготовки висококваліфікованих професійних кадрів, у повній мірі 

відтворює сучасні потреби галузі та суспільства. ОПП представлена як раціональне 

поєднання академічних та фахових вимог, що дозволяє сформувати у слухачів 

навички вирішення складних завдань та проблем в сфері транспортних технологій, 

планувати та проводити дослідження, досліджувати ринки транспортних послуг, 

ефективно планувати транспортно-логістичні процеси, критично аналізувати 

проєкти, співпрацювати у міждисциплінарній команді. 

Як підсумок, є підстави вважати, що ОПП «Організація перевезень і 

управління на автомобільному транспорті» має всі необхідні структурні та 

змістовні складові, відбиває сучасні вимоги до підготовки фахівців зі 

спеціальності,  вона  складена  у  відповідності до  сучасних  вимог  і  може  бути  

 

https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/magistr/275_03_opp_m_tt.pdf

